

*ЗГД, керівникам
Служб урештєх пїдрозділів
Д 19 ознаємкєкєя
19.08.22*

Генеральному директору
ДАП «Україна»
Анатолію МАЗУРЕНКУ

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

Звіт моніторингу виконання Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства «Україна»

Відповідно до Антикорупційної програми ДАП «Україна», затвердженої наказом ДАП «Україна» від 16.02.2022 № 29, Уповноваженим з антикорупційної діяльності складено Звіт моніторингу виконання Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства «Україна» (далі - Звіт).

Прошу Вас довести Звіт до відома заступників генерального директора, керівників структурних підрозділів.

Додаток: Звіт моніторингу виконання Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства «Україна» 5 арк.

Уповноважений з
антикорупційної діяльності

19.08.2022



Володимир МЕЛЬНИК



Звіт
моніторингу виконання Антикорупційної програми
Державного авіаційного підприємства «Україна»

Відповідно до статей 62, 63 Закону України «Про запобігання корупції», Типової антикорупційної програми юридичної особи, затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.12.2021 № 794/21, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 31.12.2021 № 1702/37324 та з метою забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції, відповідності діяльності Державного авіаційного підприємства «Україна» (далі - ДАП «Україна») вимогам антикорупційного законодавства, наказом ДАП «Україна» від 16.02.2022 № 29 затверджено нову редакцію Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства «Україна» (далі - Антикорупційна програма).

Зокрема, новою редакцією Антикорупційної програми запроваджується обов'язок генерального директора підприємства демонструвати відповідальне лідерство в нетерпимості до корупції (так званий «тон згори»).

Крім того, деталізується правовий статус антикорупційного уповноваженого, посилюються гарантії його незалежності.

Оновлені такі політики та заходи контролю:

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів - наведено типові ситуації прояву конфлікту інтересів, визначено порядок урегулювання конфлікту інтересів у членів колегіальних органів;

оцінювання корупційних ризиків — змінено періодичність проведення оцінювання; зовнішнє оцінювання ризиків вже не буде обов'язковим;

політика подарунків та ділової гостинності — визначені принципи, за якими здійснюється така політика;

політика взаємодії з діловими партнерами;

повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, співпраця з викривачами — положення типової програми приведені у відповідність до антикорупційного законодавства;

проведення періодичного навчання з питань запобігання і виявлення корупції;

проведення внутрішніх розслідувань.

Разом з тим, новою редакцією Антикорупційної програми запроваджуються нові антикорупційні політики та заходи контролю:

здійснення заохочуючих платежів;

політика інформування щодо запобігання корупції;

здійснення спонсорської діяльності;

перевірка під час укладення правочинів про злиття або поглинання;

перевірка кандидатів на посади.

Відповідно до Антикорупційної програми, уповноваженим з антикорупційної діяльності складено Звіт моніторингу виконання

Антикорупційної програми Державного авіаційного підприємства «Україна» (далі - Звіт).

Просвітницькі заходи

З метою формування належного рівня антикорупційної культури Уповноваженим з антикорупційної діяльності забезпечено ознайомлення із положеннями Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційною програмою та прийнятими на її виконання внутрішніми документами ДАП «Україна» новопризначених працівників.

ДАП «Україна» забезпечує належне та достатнє доведення положень Антикорупційної програми та внутрішніх документів підприємства у сфері запобігання та протидії корупції, змін у антикорупційному законодавстві та практиці його застосування до усіх працівників та ділових партнерів підприємства шляхом інформування (комунікацій).

Планових навчань або підвищення кваліфікації працівників ДАП «Україна» з питань запобігання та виявлення корупції у звітному періоді не було.

Уповноваженим з антикорупційної діяльності надаються роз'яснення та консультації працівникам ДАП «Україна» з питань виконання та реалізації Антикорупційної програми.

Заходи запобігання та перевірки

ДАП «Україна» прагне забезпечити, щоб конфлікт інтересів не мав несприятливого впливу на інтереси підприємства, а також інтереси її замовників, шляхом запобігання, виявлення та врегулювання конфліктів інтересів.

Відповідно до статей 28, 29 та 33 Закону України «Про запобігання корупції» та у зв'язку з повідомленням працівника підприємства про наявність у нього потенційного конфлікту інтересів, наказом ДАП «Україна» від 15.06.2022 № 50 «Про застосування зовнішнього контролю за здійсненням повноважень», застосовано форму зовнішнього контролю при вчиненні працівником дій, прийнятті рішень чи підготовці проектів рішень стосовно іншого працівника.

Зокрема, наказом ДАП «Україна» від 15.06.2022 № 50 визначено, що Уповноваженого з антикорупційної діяльності уповноважено на проведення зовнішнього контролю у формі перевірки стану та результатів виконання працівником завдань, учинених дій, прийнятих рішень чи підготовлених проектів рішень.

ДАП «Україна» прагне здійснювати співпрацю з діловими партнерами, які здійснюють свою діяльність законно та етично, взаємодія з якими не несе корупційних ризиків для підприємства.

Таким чином, відповідно до статті 61 Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та з метою забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції, відповідності діяльності

підприємства вимогам антикорупційного законодавства, наказом ДАП «Україна» від 10.06.2022 № 49 «Про затвердження Примірної форми Антикорупційного застереження в договорі» затверджено Примірну форму Антикорупційного застереження в договорі (далі - Антикорупційне застереження).

Керівники структурних підрозділів ДАП «Україна» при підготовці проектів договорів/договорів обов'язково враховують Антикорупційне застереження, як істотну умову Договору відповідно до частини першої статті 638 Цивільного кодексу України.

ДАП «Україна» забезпечує включення Антикорупційного застереження до всіх без виключення проектів договорів/договорів.

Метою антикорупційного застереження є надання ДАП «Україна» гарантій дотримання антикорупційного законодавства, яке на неї поширюється, та отримання аналогічних гарантій від ділового партнера.

Політика та процедури ділової гостинності. Подарунки

Працівники ДАП «Україна» утримуються від пропозицій ділової гостинності, подарунків офіційним особам, їх близьким особам, фактичним або потенційним діловим партнерам, їх працівникам або представникам, якщо така ділова гостинність, подарунки можуть бути розцінені як спонукання або готовність до вчинення корупційного правопорушення, пов'язаного з діяльністю підприємства.

Повідомлень Уповноваженому з антикорупційної діяльності щодо (здійснення) або отримання подарунка/ділової гостинності в рамках загальноновизнаних уявлень про гостинність не було.

Благодійна та спонсорська діяльність

ДАП «Україна» не може здійснювати благодійну або спонсорську діяльність навіть у разі відсутності заборон, встановлених законодавством.

Інформації або фактів використання ресурсів ДАП «Україна» (фінансові, матеріальні, інші) для благодійної або спонсорської діяльності посадовими особами та працівниками фінансової служби не було.

Підтримка політичних партій

ДАП «Україна» не бере участі в політичній діяльності.

Інформації або фактів зайняття політичною пропагандою під час виконання своїх трудових обов'язків та перебування на території ДАП «Україна» працівниками підприємства не було.

Інформації або фактів використання комерційного найменування (бренд) ДАП «Україна» та ресурсів підприємства (фінансові, матеріальні, інші) для цілей своєї політичної діяльності працівниками підприємства не було.

Перевірка кандидатів на посади

З метою реалізації Антикорупційної програми, в рамках процедур добору персоналу та здійснення перевірки кандидатів на посади, що вразливі до корупційних ризиків, Уповноваженим з антикорупційної діяльності підготовлено проєкт наказу ДАП «Україна» «Порядок здійснення перевірки кандидатів на посади та перелік посад, що вразливі до корупційних ризиків».

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

ДАП «Україна» створює сприятливі умови для викривачів та формує повагу до викривачів як частину ділової культури підприємства.

Підприємство забезпечує викривачам умови для здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Повідомлення).

Відповідно до частини першої, четвертої статті 53¹ Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та з метою забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та протидії корупції, відповідності діяльності ДАП «Україна» вимогам антикорупційного законодавства, наказом ДАП «Україна» від 20.07.2022 № 58 «Про затвердження та забезпечення функціонування каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в ДАП «Україна» затверджено Канали Повідомлення в підприємстві».

Крім того, відповідно статті 53¹ Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та з метою визначення внутрішніх процедур і механізмів прийняття та розгляду Повідомлень, перевірки та належного реагування на такі Повідомлення в підприємстві, наказом ДАП «Україна» від 04.08.2022 № 62 «Про затвердження Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», внесеними викривачами в ДАП «Україна» затверджено Порядок роботи з Повідомленнями в підприємстві».

Зокрема, наказом ДАП «Україна» 04.08.2022 № 62 визначено:

Уповноваженого з антикорупційної діяльності та працівників відділу документального забезпечення, відповідальними за реєстрацію Повідомлень;

Уповноваженого з антикорупційної діяльності відповідальним за розгляд, перевірку та належне реагування на Повідомлення.

Разом з тим, необхідно зазначити, що за звітний період Повідомлень від або щодо посадових осіб та працівників ДАП «Україна» не було. Повідомлень про можливі факти порушень Антикорупційної програми від або щодо

посадових осіб та працівників ДАП «Україна» не було.

Крім того, відповідно до статей 37, 38 Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми та з метою запровадження моральних та професійно-етичних принципів, правил та вимог, які регулюють засади поведінки працівників ДАП «Україна», зокрема формування поваги до викривачів як відповідальних громадян, наказом ДАП «Україна» від 10.08.2022 № 64 «Про затвердження Кодексу етичної поведінки працівників Державного авіаційного підприємства «Україна»», затверджено Кодекс етичної поведінки працівників підприємства.

*Порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»,
Антикорупційної програми, заходів, вжитих для усунення таких порушень та
запобігання їх вчиненню у майбутньому*

Під час здійснення нагляду і контролю Уповноваженим з антикорупційної діяльності за дотриманням цієї Антикорупційної програми посадовими особами усіх рівнів, порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми виявлено не було.

Проведення перевірок, внутрішніх розслідувань, їх результатів

Відповідно до графіку проведення планових перевірок діяльності працівників ДАП «Україна» на 2022 рік щодо виконання (реалізації) Антикорупційної програми, затвердженого наказом ДАП «Україна» від 23.09.2021 № 126, проведено 3 (три) планові перевірки у трьох структурних підрозділах підприємства, а саме: служби з експлуатації наземних споруд та комунікацій, служби спеціального транспорту наземного комплексу, фінансової служби.

За результатами планових перевірок керівникам структурних підрозділів надано висновки та пропозиції щодо виконання (реалізації) Антикорупційної програми.

Разом з тим під час здійснення перевірок порушень вимог Антикорупційної програми виявлено не було.

Внутрішніх розслідувань з питань порушень Закону України «Про запобігання корупції» або Антикорупційної програми не було.

Гарантії незалежності Уповноваженого з антикорупційної діяльності

Фактів або ознак порушення забезпечення гарантій незалежності Уповноваженого з антикорупційної діяльності працівниками ДАП «Україна» не було.

Уповноважений з
антикорупційної діяльності



Володимир МЕЛЬНИК